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Návštěvu Dolních Počernic primátor Bohuslav Svoboda zahájil na úřadu této městské části.
V doprovodu starosty Zbyňka Richtera si pak prohlédl historické jádro a muzeum.
Následovalo seznámení se s plány na výstavbu stovek bytů, která by měla být zahájena do
dvou let.

Součástí projektu jsou i nové silnice, což by kromě obslužnosti plánované zástavby mělo odlehčit
dopravní situaci v Dolních Počernicích. „I během této krátké zastávky na mě zapůsobilo, jak zde
myslí na minulost, současnost i budoucnost. Což mě jako konzervativního politika potěšilo
dvojnásob,“ komentoval návštěvu primátor Bohuslav Svoboda.

„Pan primátor se aktivně zajímal o projekty, které Dolní Počernice v minulosti realizovaly. Mluvili
jsme také o plánech do budoucnosti, například v souvislosti s plánovanou výstavbou školy. Na místě
budoucí výstavby bytů, kterou realizuje hlavní město Praha, jsme se shodli na nutnosti úzké
spolupráce a koordinace u tohoto velkého projektu,“ uvedl starosta Zbyněk Richter.

Následně se primátor přesunul do nedalekých Běchovic. Nejdříve si v doprovodu starosty Ondřeje
Martana prohlédl rozvodnu zdejší trafostanice, která má v rámci Prahy stěžejní funkci, a i proto ji
čeká rozšíření a modernizace. Řeč byla jak obecně o energetice, tak o hrozbě tzv. blackoutu a
cvičením pro případ nouze.

Poté přišla na řadu budovaná cyklostezka, jejíž stavba byla zahájena letos v únoru a která spojí
Běchovice s Újezdem nad Lesy. „Pokud platí plán, že by měla být zprovozněna už pro letošní
cyklistickou sezónu, tak je to určitě dobrá zpráva. Sám rád na kole jezdím, takže to všem zdejším i
ostatním cyklistům přeji,“ řekl k tomu primátor Bohuslav Svoboda.

Závěr návštěvy v Běchovicích patřil prohlídce místní hasičské zbrojnice. Dokončena byla teprve
nedávno, konkrétně v roce 2016, už se ale mnohokrát osvědčila, a to i pro výjezdy do okolí. „Pan
primátor byl naposledy v Běchovicích – tehdy také jako primátor – před deseti lety. Díky němu jsme
dokázali získat prostředky na výstavbu hasičské zbrojnice a dovést naši jednotku až tam, kde je dnes.
Děkujeme za návštěvu a těšíme se na další,“ doplnil starosta Běchovic Ondřej Martan.

Návštěvy pražských městských částí primátor Bohuslav Svoboda zahájil krátce po svém zvolení do
čela hlavního města. Zavítal již na Prahu 10 a na Prahu 1, návštěvy dalších částí metropole budou
následovat v nejbližší době.
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